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sERVIÇo púsr,rco FEDERAL
CONSELHO FEDERAL DE FARMÁCIA
coNSELHo REcToNAL Dp rennaÁcre Do ESTADo DE sERGrpE

ATA DA 29" REUNIAO DELIBERATIVA DE DIRETORIA DO CONSELHO
REGIONAL DE TARMÁCIA DO ESTADO DE SERGIPE _ CRF/SE, REALIZADA DIA
16 DE NOVEMBRO DE 202I.
Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas no Conselho
Regional de Farmácia do Estado de Sergipe - CRF/SE, situado à Avenida Governador Paulo
Barreto de Menezes no 352, Bairro 13 de Julho, em Aracajr.r/SE, estiveram presentes para
apreciação e deliberação de assuntos de interesse da autarqui4 dos farmacêuticos e público em
geral os seguintes membros da diretoria: Dr. Marcos Cardoso Rios - Presidente e Vice-
Presidente do CRF-SE, Dra. Elisdete Maria Santos de Jesus - Diretora Secretária-Geral.
Dra. Larissa Feitosa Carvalho - Diretora-Tesoureira. O Presidente do CRF/SE, Dr.
Marcos Rios declara aberta a sessão, que tratou
Sobre envio de ofício solicitando auditório da Universidade Tiradentes: fica deliberado o
envio de oficio a coordenação do Curso de Farmácia da Universidade Tiradentes - Unit
solicitando a liberação do auditório bloco A para realizaçáo da 14u Reunião Plenaria do CRf-
SE e Cerimônia de diplomação dos novos conselheiros e diretoria biênio 2022 e 2An.
(Responsável pela execução da deliberação: Diretoria; Setor Jurídico, Secretária,Prazo
de Execuçâo: imediato)
Sobre envio de oficio parabenizando a Emissora TV Sergipe pelos 50 anos: fica deliberado
o envio de oficio a emissora TV Sergipe pelos 50 anos de história. A emissora foi o primeiro
canal de TV a ser criado no estado, o CRF * SE por meio da sua diretoria parabeniza a emissora
pelos 50 anos de história e serviços prestados à população sergipana (Responsável pela
execução da deliberação: Diretoria; Secretária,Prazo de Execução: imediato):----:--
Sobre apoio institucional ao curso de 6'Gestâo e Controle da Qualidade Laboratorial":
fica deliberado apoio institucional curso de "Gestão e Controle da Qualidade Laboratorial",
destinaclo aos estudantes e profissionais daineada saúde. O curso ocorrerá de23 de novembro
a 18 de dezembro de 2021, sendo totalmento online e gratuito. O CRF- SE irá colaborar na
divulgação do referido sistema por meio da inserção do evento no site oficial do CRF- SE e

divulgação do evento nas redes sociais. (Responsável pela execução da deliberação: Ascom
Praza de Execução: imediato)

Sem mais, o Presidente, Dr. Marcos Cardoso Rios encerrou às dezesseis horas, agradeceu a
presença dos demais membros da diretoria e eu, Elisdete Maria Santos de Jesus, lavrei a
presente ata que após lida e aprovada, será assinada. --------
Dr. Marcos Cardoso Rios Presidente e Vice-Presidente
Dra. Elisdete Maria Santos de Jesus Diretora Secretária-Geral
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